=T
:

|/\\\/
\\\ -~

35 %7

M10

)
- —
ool H
o
| B
||
A A
=<
o
N
||
)
g
+
A
S
Y

Mutter M10
Nut M10
14200040

Lenkrolle LA 100
Castor LA 100
113.00100

inklusive / inclusive

- 1x 142.00040 Mutter M10
- Ix 142.00040 Nut M10

max. Traglast: 700 N

max. load: 700 N

Index Datum / Date

Name

Anderungsmitteilung / notification of change

DATUM / DATE NAME

SEZEICHNET/ | 57.11.2008 | pk

sep. Stiickliste mit gleicher Nr.
sep. list of parts with same no.

GEWICHT / WEIGHT

0.330 kg

GEPRUFT/ 1 27.11.2008 | mk

MAssTAB /SCALE -]

=

BEZEICHNUNG / ASSEMBLY NAME

Lenkrolle LA 100 kpl.

Castor LA 100 cpl.

SWISS

table lift systems

ZEICHNUNGSNUMMER / DRAWING NUMBER

a-113.00040

ARTIKELNUMMER / ASSEMBLY NUMBER

113.00040

INDEX

00

FORMAT

A3




